Tema 4: Sistemas de ecuaciones e inecuaciones .
Froleceacom

Resuelve graficamente los siguientes sistemas:
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Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: -/ |
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Resuelve los siguientes sistemas por el método de Ga\ﬁss{fﬁ .
2x+y—3z=1] x—y+3x;i5I 3X:4y+52—l4]
1. x—2y+4z=19 4, 2x—y+z=1J 7. Xty—z=—4
3x+4y—z:1J 3x+2y—52=fl7} 2x+y 22-—1@
X+y+z=2] 4x—y—z=0] o ‘““2x43y+z=1q
2. 2x—y+3z=11; 5. 2x+y+z=3 8. 3x—2y—z=5
X+2y—z:—2J 6X—2y—3Z:—6J 5x—2y—.2z:6J
2x—y+z:8} x+y}z=6 3x+2y%z:ﬂ
3. x+3y—2z=-5] 6. 2x—y—3z=-9 9. x+y-—-2z=-5
2x+y+3z—4J J
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Resuelve los siguientes problemas planteando s1stemas de ecuaciones: "
1. La suma de dos niumeros es 88 y su d1ferenc1a es 40. Halla los dos nimeros.

2. Halla los lados de un rectangulo sab1end0 que el perlmetro mlde 120 m y que la base es el doble de la
altura. j : . .

3. Se tienen 13,4€ en 46 monedas de 20 centlmos y de 50 céntimos. ;Cuantas monedas de cada tipo se
tienen? f

4. Por dos camisas y tres pantalones se han pagado 186 €, y por 4 camisas y 5 pantalones se han pagado
330€. Calcula el precio de cada artlculo :

Resuelve los siguientes sistemas de 1necuaciones:

1 x+y<4 3 X+y=<5 §<1]
" 3x+y<6 1 2x+y<8 5.5 4;
2x+y<4]| sz} yZXJ
2. ’
x—3y>9| /4. y =0 g 2x—3y>-1
X+y§5J ' x+y<2

Resuelve los siguientes problemas planteando sistemas de inecuaciones:

1. En una fabrica de bicicletas se utiliza 1 kg de acero para un tipo de bicicletas y 2 kg para otro 'tipo“‘ En
la fabrica solo se dispone de 80 kg. Representa en el plano la region de todas las soluciones posibles del
numero de bicicletas que pueden fabrlcar de cada tipo. *

2. Se dispone de 20 € para comprar cuerda de dos tipos que valen 2 € y 5 € el metro, respectivamenté
Representa en el plano la reglon que nos da todas las soluciones pos1bles de metros- de cuerda que se
pueden comprar. { _ o
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